
Prvńı test, SEM, 1. 10. 2024

Jméno a př́ıjmeńı:

Počet odevzdaných list̊u:

Úloha 1 (2 body)

Zadáńı: Zde bude vytǐstěno zadáńı úlohy
Postup řešeńı:

Výsledek/výsledky: (Pokud máte graf nakreslený v postupu, tak jej zde
nepřekreslujte. Sem popǐste významné body grafu.)



Úloha 2 (1 bod)

Zadáńı: Zde bude vytǐstěno zadáńı úlohy
Postup řešeńı:

Výsledek/výsledky:



Prvńı test, SEM, 1. 10. 2024

Jméno a př́ıjmeńı:

Úloha 3 (2 body)

Zadáńı: Zde bude vytǐstěno zadáńı úlohy
Postup řešeńı:

Výsledek/výsledky:



Úloha 4 (1 bod)

Zadáńı: Zde bude vytǐstěno zadáńı úlohy
Postup řešeńı:

Výsledek/výsledky:



Č́ıslo úlohy:
Postup:



Č́ıslo úlohy:
Postup:
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(pozor, jen pro některá q)


